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TURNUL DE VEGHE

ANUNȚÂND REGATUL LUI IEHOVA

Vol. LXX
01 Iulie, 1949
Nr.13


PREZENȚA LUI MESIA




„Și în timp ce stătea pe Muntele Măslinilor, discipolii au venit la el în mod privat, spunând - Spune-ne când vor fi aceste lucruri, - și care va fi semnul prezenței tale și sfârșitul epocii.” - Matei 24:3, Rotherham; Young









1 IEHOVA Dumnezeu a făcut ca această revistă Turnul de veghe să fie publicată, începând cu iulie 1879. Până în acest an 1949, șaptezeci de ani mai târziu, aceasta a păstrat locul ca singura revistă de pe pământ care anunță regatul lui Iehova prin Mesia al său, Cristos. Însuși titlul de pe fața acestei reviste mărturisește acest fapt. Începând ca o publicație lunară, a fost numită pentru prima dată integral „Turnul de veghe al Sionului și Vestitorul prezenței lui Cristos”. Dar de la 1 martie 1939, a fost intitulat „Turnul de veghe anunțând Regatul lui Iehova”. Sion este numele profetic dat scaunului regatului lui Iehova prin Mesia al său și, de la începutul său, Turnul de veghe a susținut acel Guvern divin ca singura speranță a omenirii. De la 1 ianuarie 1892, acest jurnal a oferit mai mult spațiu publicității Regatului extinzându-se la două numere pe lună. În toate cele șapte decenii de existență, nu a ratat nici un număr. La începutul său, în 1879, avea un tiraj de 6.000 de exemplare pe număr. Astăzi a crescut de aproape o sută de ori, la 575.000 de exemplare tipărite din acest număr. Acest lucru corespunde cu importanța mult crescută a mesajului pe care Turnul de veghe trebuie să-l transmită, pe măsură ce prezența lui Mesia se apropie de punctul culminant la Armaghedon.
 
2 În tot domeniul jurnalismului, iată revista care se află într-o clasă în sine, nu numai în anunțarea regatului de mult promis a lui Iehova prin al său Mesia, ci și în anunțarea prezenței lui Mesia. Nu prezența lui undeva pe pământ în trup, pentru că aceasta s-a întâmplat cu nouăsprezece secole în urmă, când a venit ca un om perfect. Ci a doua lui prezență ca Fiu nemuritor al lui Iehova în slava regatului său ceresc și însoțit de sfinții îngeri pentru a îndeplini voia lui Dumnezeu. Acolo, în trecut, el a venit în formă umană umilă pentru a justifica suveranitatea lui Iehova asupra întregului univers. Cum? Demonstrând că Iehova ar putea pune pe pământ un om perfect care, în mijlocul unei lumi dușmane, să fie fidel suveranității Sale de drept și să nu păcătuiască niciodată împotriva ei. În armonie cu aceasta, el a proclamat cu îndrăzneală regatul lui Dumnezeu în loc să ia parte la politica acestei lumi. Secundar justificării suveranității lui Iehova, Mesia a venit să-și dea viața
 







1 Ce caracteristici evidențiază Turnul de veghe de la începutul său până acum?

2 Pentru ce două scopuri speciale a venit Isus mai întâi ca om?


ca o răscumpărare de care ar fi beneficia toți cei care doreau să devină supuși ai regatului lui Dumnezeu, eliberându-i de condamnarea păcatelor lor și eliberându-i de pedeapsa păcatului, care este moartea. Omenirea avea nevoie de restaurarea regatului lui Dumnezeu pentru a-i elibera din această lume tiranică. Omenirea avea nevoie să fie răscumpărată de păcat și moarte. Din această cauză, Mesia a venit cu nouăsprezece secole în urmă ca un om perfect, nevinovat, născut prin intervenția miraculoasă a Dumnezeului Atotputernic. Prin urmare, prima sa prezență a fost sub formă umană. Dar în timp ce era încă pe pământ în trup, el a arătat continuu înainte spre a doua sa prezență. La această a doua și mai importantă prezență Turnul de veghe sa angajat să atragă atenția, sub îndrumarea lui Iehova Dumnezeu.
 
3 Mulți cititori ai Turnului de veghe vor spune: „Unde a vorbit Isus din Nazaret despre a doua sa prezență? Instructorii noștri religioși ne-au spus doar despre a doua Sa venire sau advent și că aceasta trebuie să fie în trup, în același trup în care a fost răstignit și că, atunci când va veni din nou, pământul și tot universul vizibil vor arde. Acest lucru nu lasă loc pentru ca a doua sa prezență pe pământ să aibă loc. În plus, dacă este prezent acum, unde este? Niciunul dintre ziarele lumii cu toate agențiile lor de culegere de știri nu au raportat prezența lui și noi înșine nu l-am văzut niciodată. Atunci de unde își găsește Turnul de Veghe faptele pentru a-i anunța prezența?”
 
4 Răspunzând la aceste întrebări ne întoarcem la singurele lucruri valide care pot fi recunoscute, Cuvântul scris al lui Dumnezeu și faptele binecunoscute ale istoriei lumii recente. În timp ce Cuvântul profetic al lui Dumnezeu a arătat înainte spre prima prezență a lui Mesia sau a lui Cristos, el a acordat mai multă atenție celei de-a doua prezențe a lui, din cauza importanței sale mai mari pentru Dumnezeu și pentru om. Imaginează-ți ce fior trebuie să-l fi dat lui Simon Petru când fratele său Andrei „i-a spus: „Am găsit pe Mesia!”. – adică Cristosul”. (Ioan 1:41, An Amer. Trans.) Mesia pe care acei evrei cu inima cinstită îl aşteptaseră cu atâta dorinţă era prezent. — Mesia, Cristosul,
 







3 Ce întrebări vor ridica unii cititori cu privire la prezența lui?

4 Cum vom răspunde la întrebări și cu un fior pentru cine?
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